

صاحب امتیاز و مدیر مسول: محمدکاظم شکوهی راد			
سرمدبیر: مجتبا پورمحسن			
نشانی دفتر مرکزی:رشت، چهارراه میکانیل	کد پستی: ۴۱۸۴۹۷۳۷۶۶		
پشت بانک مسکن مرکزی،پلاک ۱۰۵			
تحریریه:۳۳۳۳۵۶۶	امور اداری مالی: ۳۳۳۳۲۵۵۲	فکس: ۳۳۳۳۵۵۵۲	
تلفن سردبیر: ۳۳۳۳۳۶۶۰	دفتر آستارا: ۰۱۳-۴۴۸۲۷۷۷۰		
مراکز جنب آگهی در تهران: شرکت داستان بی نهایت	۰۲۱-۸۲۴۲۷		
شرکت نشر بیلبورد عرش طلایی:	۰۲۱ - ۸۸۵۶۶۳۰		
لیتوگرافی و چاپ:شرکت چاپ و نشر نوین	تلفن: ۳۳۳۳۴۷۲۷۷-۳۳۳۳۴۰۷۶		
سایت: www.gilan-today.com			
پست الکترونیک:gilantoday@gmail.com			

خبر

معاون اول قوه قضائیه:

مردم متخلفان اقتصادی را

معرفی کنند

بخش سیاسی – معاون اول قوه قضائیه اعلام کرد از مردم می‌خواهیم متخلفان اقتصادی را معرفی کنند و اطمینان می‌دهیم هیچ خط قرمزی برای رسیدگی به تخلفات وجود نخواهد داشت.
حجت الاسلام والمسلمین محسنی اژه‌ای، سخنگوی قوه قضاییه دیروز در حاشیه نشست مسئولان عالی قضایی در خصوص موضوعات مطرح شده در این جلسه اظهار کرد: در جلسه امروز مسئولان عالی قوه قضاییه ادامه رسیدگی به دستورالعمل جامع اطلاع‌رسانی را انجام دادند که بمحدالله به مراحل نهایی نزدیک شده است.
حجت‌الاسلام والمسلمین محسنی اژه‌ای گفت: درباره شرایط امروز جامعه نیز مباحث خوبی مطرح شد؛ از جمله اینکه باز هم رئیس قوه قضاییه تأکید کردند که پرونده‌های مربوط به تخلفات اخیر اقتصادی به سرعت و با قاطعیتِ توأم با عدالت مورد توجه همه مراجع قضایی باشد و دست اندرکاران این پرونده‌ها به هیچ وجه تحت تاثیر فضاسازی و جوسازی‌هایی که ممکن است علیه قوه صورت بگیرد، قرار نگیرند.
معاون اول قوه قضاییه بیان کرد: توجه به عملیات روانی و رسانه‌ای دشمن موضوع دیگری بود که در نشست امروز مسئولان عالی قضایی بر آن تأکید شد.

سخنگوی دستگاه قضا افزود: در رسیدگی‌ها، میزان، شرع و قانون است و به هیچ وجه از قانون و شرع نباید تخلفی صورت بگیرد و در خصوص پرونده های اخیر هم امیدوار هستیم که بتوانیم با کمک دستگاه های نظارتی و با توجه به کمک ضابطین، آنها را مطابق شرع و قانون و در

کمترین زمان ممکن به نتیجه برسانیم.

وی گفت: من در اینجا می‌خواهم از مردم یک تقاضا داشته باشم و دو قول هم به مردم بدهم. تقاضای من از مردم این است که افراد آوده به فساد را به ما معرفی کنند. ما در دهه اول انقلاب با کمک مردم توانستیم در مقابل همه تروریست‌های داخلی و خارجی بایستیم؛ چون خود مردم بودند که تروریست‌ها را معرفی می‌کردند. حجت‌الاسلام و المسلمین محسنی اژه‌ای بیان کرد: اکنون هم از مردم می‌خواهیم که افراد فاسد و متخلف را که در دستگاه‌های مختلف ممکن است از آنها برخورد داشته باشند، به ما معرفی کنند؛ البته این کار باید مستند باشد و هر شایعه‌ای را به ما منتقل نکنند.

معاون اول قوه قضاییه گفت: قولی که به مردم می‌دهم دو چیز است: اول اینکه کسانی که اطلاع‌رسانی صحیحی در جهت معرفی مفسدین به ضابطین یا به قوه قضاییه داشته باشند، حتماً از آنها حمایت می‌شود و اگر بخواهند که مشخصات آنها محفوظ بماند، حتماً نام آنها و مشخصات آنها محفوظ خواهد بود و برای آنها مشکلی پیش نخواهد آمد. سخنگوی دستگاه قضا بیان کرد: قول دومی هم که می‌توانم بدهم این است که قوه قضاییه به فضل پرورگار و با کمک مردم هیچ‌گونه خط قرمزی نخواهد داشت وانشاءالله با تمام توان در مقابل هر نوع فساد و جرمی ایستادگی خواهد کرد و پرونده‌ها را طبق قانون بررسی و احکام را صادر خواهد کرد.



سخنگوی وزارت کشور:

تعداد استانداران بازنشسته

اعلام شده دقیق نیست

بخش سیاسی – سخنگوی وزارت کشور تأکید کرد: تعداد و اسامی استانداران، معاونان و فرمانداران مشمول قانون منع به کارگیری بازنشستگان که در رسانه‌ها مطرح شده، دقیق نیست.

به گزارش ایلنا، سید سلمان سامانی در واکنش به انتشار برخی اخبار در رسانه‌ها مربوط به استانداران، معاونان و فرمانداران مشمول قانون منع بکارگیری بازنشستگان در توییت خود نوشت: تعداد و اسامی استانداران، معاونان و فرمانداران مشمول قانون منع بکارگیری بازنشستگان که تاکنون در رسانه‌ها مطرح شده است، دقیق و منطبق با واقعیت نیست، پس از ابلاغ قانون و انطباق پرونده اداری – استخدایم افراد با آن، مصادیق را اعلام خواهد کرد.



سخنگوی کمیسیون آموزش:

طرح تعطیلی زمستانی مدارس

در سال جاری منتفی است

بخش سیاسی – سخنگوی کمیسیون آموزش با اشاره به اینکه تاکنون در این کمیسیون هیچ گونه بحثی در مورد تعطیلی مدارس نشده است، گفت: بر این اساس طرح تعطیلی زمستانی مدارس در سال جاری منتفی است.
میرحمایت میرزاده در گفتگو با مهر با اشاره به موافقت آموزش و پرورش با تعطیلات زمستانی مدارس، گفت: طبق مصوبه مجلس آغاز سال تحصیلی اول مهر و پایان آن خرداد ماه است. تغییر این زمان‌بندی هم نیاز به مصوبه مجلس دارد.

وی ادامه داد: دولت برای این موضوع باید لایحه ارائه دهد که تاکنون مبادرت به این موضوع نکرده و این پیشنهاد در قالب لایحه به مجلس ارائه نشده است.

سخنگوی کمیسیون آموزش با اشاره به اینکه تاکنون در این کمیسیون هیچ گونه بحثی در مورد تعطیلی مدارس نشده است، تصریح کرد: بر این اساس طرح تعطیلی زمستانی مدارس در سال جاری منتفی است.

گیلان امروز

سه‌شنبه ۲۰ شهریور ۱۳۹۷ | ۱۱ محرم ۱۴۳۹ | ۱۱ سپتامبر ۲۰۱۸

معاون اول رییس جمهوری:

اگر امید مردم را افزایش دهیم، شرایط سخت زودتر پایان می‌یابد

شرایطی در کشور ایجاد شود و به مردم بگویند که اگر فلان کالا را در خانه خود نگهداری نکنید، ممکن است چند وقت دیگر پیدا نشود. در مجموع قدرتی به کار برده می‌شود تا بتواند منجر به انجام اقداماتی در کشور شود تا نتایج مورد نظرشان حاصل گردد.

معاون اول رئیس جمهوری تصریح کرد: در مقابله با این اقدامات ما نیز باید به گونه‌ای عمل کنیم تا نتایج مورد نظرمان حاصل شود. در این زمینه بیش از دولت و مسئولان، نخبگان و دانشگاهیان وظایف مهمی بر عهده دارند؛ اگر دشمن به سمت به مخاطره انداختن اعتماد مردم به مجموعه نظام و دولت و آینده‌شان است، ما نیز باید برعکس آن‌ها عمل کنیم و این کار تنها از نخبگان و صاحب‌نظران کشور برمی‌آید.

جهانگیری با تأکید بر اینکه به همین دلیل است که می‌گوییم راهکار مسائل اقتصادی، سیاسی است، ادامه داد: اینکه می‌گوییم راهکار مشکلات کشور سیاسی است به معنای آن نیست که یک گروه برونند و گروه دیگر بایبند بلکه منظورمان همانی است که در دوران جنگ نیز تحقق یافت؛ در آن زمان همه راهکار پایان جنگ را سیاسی می‌دانستند. گرچه در همان مقطع نیز انتخابات‌ها بر گزار می‌شد و رقابت‌های سیاسی وجود داشت اما همه جناح‌ها و مسئولان مختلف سیاست‌شان این بود که موضوع جنگ از دستور کار خارج نشود. وی گفت: امروز نیز در شرایطی هستیم که نیازمند مقاوم کردن مردم در مقابل طراحی‌های دشمن هستیم تا بتوانیم از این بیخ خطرناک به خوبی عبور کنیم. ملتی که تعداد بسیاری دانشمند و نخبه دارد حتما می‌تواند

کاری کند تا امید به جامعه باز گردد و مشکلات برطرف شود. معاون اول رئیس جمهوری با بیان اینکه به هر مقدار که بتوانیم اعتماد را در داخل کشور ایجاد و کشور را در وضع خوبی اداره کنیم که آمریکایی‌ها احساس کنند شکست خورده‌اند، زمان دوران سختی که در آن قرار داریم کوتاه خواهد شد، اظهار کرد: می‌توانیم با خود اداره کردن کشور و همچنین اتخاذ راهکارهای مناسب از سوی دولت و پای کار آمدن دانشگاهیان دوران سختی که امروز در آن قرار گرفته‌ایم را کوتاه کنیم. این دوران با انجام اقدامات لازم حتی در همین سال ۹۷ نیز می‌تواند پایان یابد. به گزارش ایسنا، اسحاق جهانگیری در ادامه صحبت‌های خود در جمع روسای دانشگاه‌ها و پارک‌های علم و فناوری به برخی ایرچالش‌های پیش روی کشور اشاره و خاطر نشان کرد: امروز کشور با ایرچالش‌هایی نظیر آب، مسائل محیط زیستی، تأمین هزینه‌های اداره کشور و بودجه و همچنین صندوق‌های بانزنشستگی مواجه است. برای حل این ایرچالش‌ها دانشگاهیان می‌توانند و باید پای کار بیایند و به دولت کمک کنند. دانشگاه‌ها با پایان‌نامه‌های دانشجویان باید به سمت حل چالش‌ها و ایرچالش‌های اصلی پیش روی کشور حرکت کنند. وی همچنین با تأکید بر لزوم همدلی و همراهی بخش خصوصی با مردم به انتقاد از اقدامات برخی از فعالان بخش خصوصی پرداخت و گفت: کجای دنیا این گونه بوده که عده‌ای به اسم بخش خصوصی زمانی که احساس می‌کنند مردم در شرایطی سخت قرار گرفته‌اند، از شرایط سوءاستفاده کنند تا به سود بیشتر دست یابند. در چنین شرایط سختی که کشور با آن مواجه است بخش خصوصی سالم باید به دنبال انجام اقداماتی باشد که از نتایج آن خدمت بهتری به مردم ارائه شود. معاون اول رئیس جمهوری در بخش دیگری از صحبت‌های خود با اشاره به معیارهای رتبه‌بندی دانشگاه‌ها در کشور تأکید کرد: در معیارهای رتبه‌بندی دانشگاه‌ها و شناسایی دانشگاه‌های برتر، یکی از معیارهایی که باید مورد توجه قرار بگیرد، میزان مشارکت دانشگاه‌ها و مراکز علمی در حل و فصل مسائل جامعه باید باشد. قطعاً اگر به دنبال حل مسائل جامعه هستیم، دانشگاه‌ها باید محور قرار بگیرند تا انسجام ملی در جامعه تقویت شود و امید مردم به آینده افزایش یابد.

جهانگیری با بیان اینکه دانشگاه‌ها حتماً مشکلاتی دارند که باید به آن‌ها پرداخته شود، اظهار کرد: تاکنون تلاش کرده‌ام که با وجود محدودیت‌های بودجه‌ای که با آن‌ها مواجه هستیم، نگذارم بودجه دانشگاه‌ها از حدی که تصویب شده کمتر شود. این در حالی است که در بخش‌های دیگر بودجه کمتری تخصیص می‌یابد. وی همچنین با اشاره به دغدغه برخی از دانشگاهیان درباره تخصیص ارز به دانشگاهیان با بیان اینکه قطعاً فرصت‌های مطالعاتی باید فراهم شود و مجلات علمی و تجهیزات آزمایشگاهی در اختیار دانشگاهیان قرار بگیرد، خاطر نشان کرد: دولت تلاش می‌کند تا با استفاده از هر خط اعتباری که در اختیار دارد، نیاز دانشگاهیان را تأمین کند. از سوی دیگر نیز دانشگاهیان باید در موارد ضروری صرفه‌جویی‌هایی انجام دهند. معاون اول رئیس جمهوری در پایان با تأکید بر اینکه ما نمی‌خواهیم ارتباط علمی دانشگاهیان با دنیا قطع شود، گفت: در دولت اصرار داریم که تحت هیچ عنوانی شرکت‌های فعال در بخش دانش بنیان با محدودیت‌های اعتباری مواجه نشوند. همه دانشگاهیان و نخبگان علمی مطمئن باشند که دولت در حد توان خود برای برطرف کردن مشکلات دانشگاه‌ها تلاش خواهد کرد.

دبیر شورای عالی امنیت ملی:

هر اقدام خصمانه را پاسخ ۱۰ برابری می‌دهیم

وی با اشاره به قرار گرفتن خودروسازی در حلقه اول تحریم های ظالمانه آمریکا به دلیل اهمیت قابل توجه این صنعتدو تأثیر گزاری آن بر اشتغال و کاهش در آمد صادراتی کشور افزود: دشمن در کنار جنگ اقتصادی به دنبال ضربه زدن به رضایت عمومی و تغییر ادراک اجتماعی در کشور است لذا خودروسازی یکی از خطوط مقدم مقابله با این جنگ محسوب می‌شود.

دبیر شورای عالی امنیت ملی افزایش کیفیت، بومی سازی و ایجاد تنوع در خودروسازی کشور در طی سالهای پس از جنگ تحمیلی و تبدیل شدن به سیزدهمین کشور در توان خودروسازی را نتیجه تلاش صنعتگران متعهد و مدیران و متخصصان با انگیزه دانست و تأکید کرد: با توجه به دانش روز و پیشرفت خودروسازی در جهان بایستی با کار جهادی و پرشتاب خلأها و عقب ماندگی‌ها را جبران نمودن نیز مرتفع نمود.

امیر درپایان سخنانی گفت: وجود سازمان های متعدد برای حمایت از مصرف کنندگان و کنترل کیفیت محصولات نشان می دهد در کنار حمایت هایی که از صنایع بایستی صورت گیرد، به حقوق مردم نیز اهمیت داده می شود و خودروسازها موظف هستند در مسیر کسب رضایت خریداران تلاش بیشتری انجام دهند.

سخمخانی با قدردانی از تلاش موثر کارکنان و مدیران شرکت‌های خودروساز و قطعه سازان، تلاش آنها را جهاد در شرایط دشوار نبرد اقتصادی توصیف کرد.

قبل از این نشست، دبیر شورای عالی امنیت ملی و هیأت همراه از خطوط تولید ایران خودرو از جمله سالن های پرس، بدنه سازی، موتورسازی، رنگ، مونتاژ و مرکز طراحی و توسعه محصولات جدید ایران خودرو بازدید ورد و از نزدیک با دستاوردهای گروه صنعتی ایران خودرو و روند تولید در خطوط مختلف آشنا شدند.
در نشست نمایندگان و مدیران خودروسازی و قطعه سازی کشور با دبیر شورای عالی امنیت ملی شرکت کنندگان،ضمن ارائه گزارشی از وضعیت تامین مواد اولیه، تولید قطعه و خودرو و برنامه های تدوین شده برای عبور از بحران ناشی از تحریم ها، راهکارهایی را برای تامین مالی از بازار سرمایه و توسعه روند تولید قطعه عنوان کردند.

امروز و هرروز

با گیلان امروز

۰۱۳۳۳۳۳۳۵۶۶

۰۱۳۳۳۳۳۲۵۵۲

Gilan-today.com

خبر

آژانس انرژی اتمی بار دیگر پایبندی

ایران به توافق هسته‌ای را تایید کرد

بخش سیاسی – مدیرکل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی با صدور بیانیه‌ای، بار دیگر تطابق عملکرد ایران با توافق هسته‌ای را تأیید کرد.
به گزارش ایسنا، بر اساس متن بیانیه یوکیا آمانو؛ مدیرکل سازمان انرژی اتمی، ایران به تعهدات خود در برنامه جامع اقدام مشترک موسوم به «برجام» پایبند بوده است.

در متن این بیانیه آمده است: گزارش من درباره تصدیق و نظارت بر عملکرد جمهوری اسلامی ایران با توجه به قطعنامه ۲۲۳۱ شورای امنیت سازمان ملل، اقدامات مرتبط آژانس در این کشور طی چند ماه گذشته را پوشش می‌دهد. ایران تعهدات هسته‌ای خود را طبق برنامه جامع اقدام مشترک اجرا کرده است و ادامه عمل به این تعهدات از سوی ایران امری ضروری است.

آژانس به راستی آزمایی عدم انحراف مواد هسته ای اعلام شده از سوی ایران تحت موافقتنامه پادمانی ادامه می‌دهد و ارزیابی‌ها درباره مواد و فعالیت‌های هسته ای اعلام شده در ایران همچنان ادامه دارد.



بیانیه مجمع تشخیص در مورد لوائح چهارگانه

بخش سیاسی – اداره کل روابط عمومی مجمع تشخیص مصلحت نظام با صدور بیانیه‌ای، در خصوص برخی گمانه زنی‌ها و برداشت‌ها پیرامون نظرات ابلاغی هیات عالی نظارت مجمع توضیحاتی ارائه کرد.

در این اطلاعیه که روز دوشنبه ۱۹ شهریورماه منتشر شد، آمده است:

هیات عالی نظارت مرکب از پانزده نفر از اعضای منتخب دوره جاری مجمع تشخیص مصلحت، به منظور اعمال نظارت بر حسن اجرای سیاست‌های کلی نظام تشکیل شده است و از جمله روال‌های این هیات بررسی انطباق و عدم مغایرت طرح‌ها و لوائح با سیاست‌های کلی ابلاغی در حوزه‌های مختلف می‌باشد.

با عنایت به برخی گمانه زنی‌ها، برداشت‌ها و اظهار نظرها در فضای رسانه‌ای و برای تنویر افکار مردم شریف و مزید آگاهی نمایندگان محترم مجلس شورای اسلامی و اعضای هیات دولت، تأکید می‌گردد:

اجلاس مصوبات هیات عالی نظارت مجمع به شورای نگهبان و مجلس شورای اسلامی، به معنای رد لوائح و با طرح‌ها نیست، و این هیات پس از احصاء موارد مغایرت با عدم انطباق، در قالب یک تعامل مطلوب، با برگزاری نشست‌های مشترک با کمیسیون‌های مجلس محترم شورای اسلامی، اصلاح طرح‌ها و لوائح را به نحوی که منطبق بر سیاست‌های کلی نظام باشد دنبال می‌کند؛ بنابراین گمانه زنی‌ها و انتشار اخباری مبنی بر رد لوائح مجلس شورای اسلامی در هیات عالی نظارت، برداشتی نادرست از این فرآیند قانونی و گردش کار معمول در چارچوب وظایف مجمع تشخیص مصلحت نظام است.



باهنر: هیچ کسی حق ندارد پشت دولت را خالی کند

بخش سیاسی – مدیرکل جامعه اسلامی مهندسين تأکید کرد: دولتمردان اگر مستقیم و یا غیرمستقیم برای حل مشکلات اقتصادی کشور دنبال راه‌حل سیاسی هستند راه را اشتباه رفته‌اند، مشکلات اقتصادی ما امروز راه حل اقتصادی دارد.

به گزارش خبرنگار سیاسی ایلنا، محمدرضا باهنر در سلسله نشست‌های علمی تخصصی «جمهوری اسلامی سرمایه‌ها و چالش‌ها» با اشاره به بیانات اخیر رهبری در دیدار اعضای مجلس خبرگان رهبری گفت: من از صحبت‌های ایشان دو نکته مهم را برداشت کردم اول اینکه هیچ کسی حق ندارد پشت دولت را خالی کند. دولت امروز در میدان است و باید پشتوانه داشته باشد. وی با بیان اینکه پشتوانه دولت باید گروه‌ها، جناح‌ها، احزاب، پژوهشگران و نخبگان و همه باشند، گفت: نکته دیگر کار موازی با دولت نباید انجام گیرد که البته بعضی‌ها کار موازی را به ستاد اجرایی فرمان امام تعبیر کردند و بعضی‌ها می‌گفتند الان زمان عادی نیست و باید وضعیت فوق‌العاده اعلام کرد.

باهنر با اشاره به اینکه بعضی‌ها روی این طبل می‌کوبیدند که شورای انقلاب و چیزهای دیگر می‌خواهیم، گفت: اصلاً این خبرها نیست و مشکلی در این کشور وجود ندارد.

وی در ادامه به افزایش تورم و مسایل سیاسی و اقتصادی در دوره دوم ریاست جمهوری بعضی رییس‌جمهورها اشاره کرد و افزود: در دوره دوم مرحوم آیت الله هاشمی در سال ۷۴ رکورد ۴۹.۵ درصدی تورم را زدیم. در دوره اول اصلاحات بحث‌ها عمدتاً سیاسی بود، قتل‌های زنجیره‌ای و این مسائل مطرح بود ولی در دوره دوم ایشان مقداری کارهای اقتصادی رونق پیدا کرد و تورم کمتری داشتیم.

باهنر اضافه کرد: در دوره دوم ریاست جمهوری احمدی‌نژاد دلار ۱۲۰۰ تومانی شد ۳۵۰۰ تومان و دوره دوم دولت روحانی هم دلار ۳۵۰۰ تومانی شد ۱۱ هزار تومان، یعنی این ژن ترکیب تورم در اقتصاد ما مثل یک ژن ماندگار شده است، بنابراین از این جهت خیلی فرقی نمی‌کند احمدی نژاد یا روحانی و یا هاشمی رئیس‌جمهور باشند البته به این معنا نیست که قصور و غفلت نکردیم.

وی تأکید کرد: بسیاری از مشکلات کشور در داخل قابل حل است، مشروط بر اینکه تصمیمات مدبرانه و شجاعانه در کشور وجود داشته باشد و بعضی از ما خصولتی‌ها و دولتی‌ها مثل بختک روی بنگاه‌های اختصاصی نیفتیم و آنها را رها کنیم و بگذاریم مردم هم به میدان بیایند.

باهنر یادآور شد: من نگرانم که رکورد ۴۹.۵ درصد تورم دولت مرحوم آیت الله هاشمی را بزنیم البته امیدوارم این اتفاق نیفتد و این رکورد به نام آقای هاشمی بماند. دبیر کل جامعه اسلامی مهندسين با بیان اینکه سال گذشته تقریباً ۱۰۰ هزار سرمایه بین ۵ میلیون تا ۵۰۰ میلیون در کشور آزاد شد، گفت: مردم پول خود را در صندوق‌های مالی و اعتباری پس‌انداز کرده بودند اما بعضی از این صندوق‌ها از روی ناکارآمدی و بعضی‌ها به خاطر سوءاستفاده ورشکسته شدند.